
Elnökségi ülés
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2024. július 3. (11:15-12:30)
Helyszín: KAZY

Jelenlévők:

1. Lillik Dóra Elnök

2. Könczöl Luca Elnökhelyettes

3. Layton Sandra Szervezetfejlesztésért felelős alelnök

4. Szántó Lili Gazdasági Bizottság elnöke

5. Nagy Anna Diákjóléti Bizottság elnöke

6. Wawra Máté Kommunikációs Bizottság elnöke

7. Csordás Dorottya Külügyi Bizottság elnöke

8. Maller Hanga Rendezvényszervező Bizottság elnöke

9. Czingráber Péter Perspektíva főszerkesztő

10.Szóráth Blanka Ellenőrző Bizottsági tag

Az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése 8 mandátummal határozatképes.
Lillik Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka.
A javaslatot az Elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Aktualitások és beszámolók

2. Egyebek
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Az Elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített
napirendi pontokat.

1. Aktualitások és beszámolók

Wawra Máté azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy június 6-án részt vett az
Alakuló Küldöttgyűlésen, június 25-én pedig az EHÖK kabinet bemutatkozásán. Július 3-án a
Külügyi Bizottsággal együtt kidolgozták a Hallgatói Önkormányzat hamarosan létrejövő
nemzetközi instagram oldalának promóciós tervét. Mindezek mellett sor került a weblap
aktualizálására, továbbá folyamatosan közzétették az aktuális posztokat. Július 10-től
elérhetővé válik egy nemzetközi kisokos a kétnyelvű posztok kapcsán, amiben egységesen
rögzítve lesznek a különböző követelmények a Bizottságok számára. Lillik Dóra felhívja a
jelenlévők figyelmét arra, hogy a közös drive mappában mindenki rendelkezésére áll egy
nemzetközi szószedet.

Könczöl Luca arról számol be, hogy június 6-án az Alakuló Küldöttgyűlésen, június
25-én az EHÖK kabinet bemutatkozásán, június 28-án pedig az EHÖK Küldöttgyűlésen vett
részt.

Maller Hanga megosztja, hogy június 25-én részt vett az EHÖK kabinet
bemutatkozásán.

Csordás Dorottya beszámol arról, hogy június 18-án a mentorképzésen Lillik Dóra
leköszönt, emellett szó esett az Orientáció Hétről is. Június 19-én részt vett az EHÖK
Elnökjelölti vitán, továbbá június 20-án a Nemzetközi Irodával Erasmus bírálati megbeszélést
tartottak. A mai nap folyamán Wawra Mátéval egyeztettek a Hallgatói Önkormányzat
nemzetközi instagram oldala kapcsán.

Szántó Lili azt osztja meg, hogy június 28-án részt vett az EHÖK Küldöttgyűlésen,
valamint a számlák továbbítássára is sor került. Jelenleg a 29-es szervezői tábor étkezését
igyekszik elintézni.

Nagy Anna arról számol be, hogy június 25-én részt vett az EHÖK kabinet
bemutatkozásán, továbbá Sebesi Sárával az előfinanszírozásokkal kapcsolatos beszámolókat
intézik.

Czingráber Péter beszámol arról, hogy június 6-án részt vett az Alakuló
Küldöttgyűlésen, valamint június 19-én megtartották a szemeszterzáró szerkesztőségi ülést.
Június 25-én részt vett az EHÖK kabinet bemutatkozásán, június 28-án pedig az EHÖK
Küldöttgyűlésen.

Layton Sandra megosztja, hogy június 6-án az Alakuló Küldöttgyűlésen, június 10-én
egy Gólyatábor megbeszélésen, június 19-én az EHÖK Elnökjelölti vitán vett részt. A
NAPKAZY felújítása jelenleg intézés alatt áll, amely kapcsán egyeztetett a gondokkal.
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Lillik Dóra arról számol be, hogy június 12-én és 26-án részt vett EHÖK Elnökségi
üléseken, június 19-én egy OHÜB ülésen, június 20-án a felvételizők számára készült videó
megvalósításában vett részt, június 24-én a Szenátus ülésén, június 25-én az EHÖK kabinet
bemutatkozásán, június 28-án pedig az EHÖK Küldöttgyűlésen vett részt.

2. Egyebek

Lillik Dóra arra kéri az Elnökség tagjait, hogy szóljanak, ha újabb bizottsági tagra
lenne szükségük.

Wawra Máté azzal a kérdéssel fordul Nagy Anna felé, hogy majd szóljon az
Esélyegyenlőségi referensnek, hogy a weblap miatt küldjön neki képet.

Csordás Dorottya azt osztja meg, hogy a Főmentor mellett szüksége lenne még egy
bizottsági tagra, mivel a jelenlegi bizottsági tag az Erasmus miatt csak online lenne elérhető.

Wawra Máté megosztja, hogy Bokányi Barbara nyárig tudná betölteni pozícióját,
emellett szeretne még egy bizottsági tagot, de még nem biztos abban, hogy nyáron mindkét
helyet megpályázatná.

Maller Hanga azt kérdezi, hogy a Gólyahét promóciót kivel kellene egyeztetnie.
Wawra Máté azt válaszolja, hogy a facebook eseményt a főszervezők kezelik, a promóciós
tervben pedig majd segít a Kommunikációs Bizottság, illetve a videós tartalmak, posztok
készítésében is segédkeznek.

Czingráber Péter azzal a kéréssel fordul Wawra Máté felé, hogy a Perspektíva a
honlapon frissítésre szorulna, így ennek kapcsán mindenképp egyeztessenek.

Szántó Lili megosztja, hogy Gazdasági bizottsági tudásátadás dokumentum alapján a
29-es tábor végére a Gólyahét eszközbeszerzési listának meg kellene lennie. Maller Hanga
biztosítja arról, hogy július végére meglesz a lista.

Lillik Dóra megosztja, hogy az EHÖK Vezetőképző tábor július 25 és 28 között kerül
megrendezésre, ahol lehetőség van különböző szakterületi workshopokon részt venni. Bár az
időpont ütközik a Gólyatábort és Gólyahetet előkészítő 29-es táborral, az érintetteknek
lehetőségük lenne arra, hogy csak péntek reggelig maradjanak, ezáltal időben átérnének a
29-es táborba.

Lillik Dóra arra kéri az Elnökség tagjait, hogy bármilyen pozícióváltás esetén kérjék
be a szükséges adatokat az átadás-átvételi dokumentumok miatt. Maller Hanga ezt
kiegészítené még azzal, hogy a teljes nevet, és a pozíció pontos nevét majd a titkári
email-címre küldjék el.
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Lillik Dóra megosztja, hogy a Társadalomtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata
egy kurzus segítségével kívánja növelni az átláthatóságot a hallgatók felé. Ennek mintájára a
Pedagógiai és Pszichológiai Karon is érdemes lenne létrehozni egy szabadon választható
kurzust. A felvetést az Elnökség tagjai támogatják, így a későbbiek folyamán Lillik Dóra
majd utánajár a szükséges információknak.

Nem érkezett több bejelentés, így Lillik Dóra az ülést 12:30 perckor lezárja.

Budapest, 2024. július 3.

Lillik Dóra Szóráth Blanka
elnök tag

ELTE PPK HÖK Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK
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